

Pleszew, dn. 29.02.2024 r.

Zamawiający:
Miasto i Gmina Pleszew
Rynek 1, 63-300 Pleszew

Numer sprawy: WI.042.1.1.2024

**Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa ul. Zygmunta Starego w Pleszewie”.

Wyjaśnienia i zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Zamawiający Miasto i Gmina Pleszew zawiadamia, iż w przedmiotowym postępowaniu dn. 27.02.2024 r. wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), dalej jako „ustawa PZP”, zamieszcza poniżej treść wniosków oraz wyjaśnienia i konieczne zmiany treści SWZ:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z serdecznym zapytaniem o wyjaśnienie kosztorysu ofertowego dotyczącego Przebudowa ul. Zygmunta Starego w Pleszewie - budowa kanalizacji deszczowej pozycji 23 dotyczącej: Studnie rewizyjne z kręgów betonowych o średnicy 1000 mm w gotowym wykopie, z pref. kineta studni, właz D400, głębokość średnia 2,11m - 11 szt. prosimy o wskazanie , które studnie mają dokładnie zostać przyjęte do wyceny ze względu na większą ich ilość na PZT , jeśli to możliwe prosimy o podanie indeksów.

Odpowiedź

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w SWZ pkt 3 ppkt 2) realizujemy kolektory deszczowe D-3.1 i D-7 w ul. Zygmunta Starego.

Wg PZT na kolektorze D-3.1 i D-7 zaprojektowano następujące studnie:

- na kolektorze D-3.1: D-28, D-29, D-30, D-31, D-32, D-33, D-34 – razem: 7 szt. studni

- na kolektorze D-7: D-54, D-55, D-56, D-57 – razem: 4 szt. studni

Łącznie jest 11 szt. studni zgodnie z załączonym do SWZ kosztorysem ofertowym zerowym.

Zamawiający zamieszcza w załączeniu rysunek przedstawiający tylko zakres kanalizacji deszczowej do wykonania w ramach zadania.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z serdecznym zapytaniem dotyczącego kosztorysu ofertowego Przebudowa ul. Zygmunta Starego w Pleszewie - budowa kanalizacji deszczowej pozycja 20 oraz 21:

20. Montaż kanałów z rur polietylenowych dwuściennych o średnicy nominalnej 400 mm

21. Montaż kanałów z rur polietylenowych dwuściennych o średnicy nominalnej 300 mm

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie rur polipropylenowych?

Odpowiedź

W poz. 20 i 21 kosztorysu ofertowego pn. „Przebudowa ul. Zygmunta Starego w Pleszewie - budowa kanalizacji deszczowej” należy wycenić i zastosować rury polipropylenowe SN 8 zamiast rur polietylenowych dwuściennych.

Załącznik: Plan KD ul. Zygmunta Starego.

Z poważaniem

Z-ca Burmistrza

Andrzej Jędruszek